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Reunião da União das Freguesias de Vidago

Data da Reunião: 30 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Ana Margarida Tito Fontes Parada

Secretário: Luís Filipe Soares Alturas

Tesoureira: Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Dezanove horas

Encerramento: Vinte horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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ORDEM DE TRABALHOS:

Ponto um: Informações da Presidente do Executivo da União de Freguesias.

Ponto dois: Pagamento de serviços.

A Presidente do Executivo da União das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das

Paranheiras deu início à reunião, dando cumprimento ao primeiro ponto da ordem de trabalhos, com

informações acerca da atividade do Executivo durante o mês de abril de 2026. No dia 4 de abril de 2026

realizou-se, em Vidago, a atividade "Peddy Paper de Páscoa", organizada pela União de Freguesias, e que

contou com a participação de aproximadamente 60 participantes. O percurso integrou alguns dos locais

mais emblemáticos da Vila, como o Lagar de Azeite, a Igreja Paroquial, o Balneário Pedagógico e a Torre do

Alto do Côto. O balanço da atividade é muito positivo, assim como o feedback que recebemos de todos os

participantes. O Executivo agradece a participação de todos neste evento. No dia 14 de abril de 2026

reunimos, nas instalações da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Vidago, com os

representantes das Associações e Comissões de Festas da Freguesia, no sentido de podermos partilhar

ideias e ajustar procedimentos acerca do calendário de eventos da Freguesia. Nesse sentido, alertámos

para a importância da entrega do Plano Anual de Atividades de cada coletividade ao Executivo da União de

Freguesias, no sentido de podermos agilizar um calendário cultural em que sejam evitadas sobreposições

de eventos. O Executivo comprometeu-se a criar um documento digital que permita a cada coletividade a

consulta de todos os eventos agendados na Freguesia. Esse documento estará em constante atualização, à

medida que nos forem comunicando o agendamento de novas atividades. Nesta reunião, a Presidente do

Executivo informou ainda de que a Freguesia dispõe de material logístico diverso, que poderá servir de

apoio à realização dos eventos organizados pelas coletividades. Foi ainda debatida a possibilidade de

organização de atividades conjuntas, que pudessem aproximar as diferentes Associações da Freguesia,

fortalecendo laços e criando novas parcerias. 

No dia 15 de abril de 2026 o Executivo reuniu com o Sr. Presidente da Câmara Municipal de Chaves, onde

foram abordados alguns assuntos que consideramos urgentes para a Freguesia: a gestão dos sistemas de

água; o processo de delegação de competências, nomeadamente no que diz respeito à falta de assistentes

operacionais suficientes para a gestão da freguesia, e a necessidade de aquisição de uma nova carrinha;

as condições do Mercado Municipal; as obras do Orçamento Participativo; as férias desportivas. O Sr.

Presidente informou-nos que, no âmbito das obras referentes ao Orçamento Participativo, serão iniciados

os trabalhos na obra de requalificação do Alto do Côto no próximo mês de Maio de 2026. Informou-nos

ainda que foi aprovada a criação do Centro de Competências de Agricultura Biológica, a instalar na antiga

Escola Agrícola Bonifácio Alves Teixeira, numa parceria entre o Município de Chaves, a Aquavalor e a

CCDR-N, num investimento de aproximadamente 2 milhões de euros. 

No dia 16 de abril de 2026 o Município de Chaves vistoriou o muro do Cemitério de Vidago, que se

encontrava em risco de derrocada. Sendo-nos comunicada a ausência de programas de apoio ou de

financiamento para esta situação, o Executivo avançou com a intervenção, com carácter de urgência, dada

a situação de perigo em que se encontra, sendo a obra da responsabilidade da empresa Antero Adão

Ferreira, Muros e Calceta, Unipessoal Lda. 

No ponto dois da ordem de trabalhos, relativamente aos pagamentos de serviços e/ou trabalhos

efetuados, foram autorizados os seguintes pagamentos com valor superior a 500.00€ (quinhentos euros):

União das Freguesias de Vidago

Página 2 de 3

Freguesia de Vidago ( União das freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz, Vilarinho das Paranheiras) • Tel 276 999 461 • Rua Santuário 2 • 5425-334 Vidago •

Email: fvidagoservicos@gmail.com



670,00€ (seiscentos e setenta euros) a José António Assunção Ferreira, para pagamento de prestação de

serviços de limpeza nas ruas da Freguesia; 1590,00€ (mil quinhentos e noventa euros) à empresa

Disciplina Elevada - Manutenção De Jardins, Unipessoal, Lda, por limpeza das ruas das aldeias da

Freguesia; 2750,00 (dois mil setecentos e cinquenta euros) a Armindo José Ribeiro Veloso, por pagamento

de serviços de espetáculo de comédia "Vidago a Rir".

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

vinte horas e trinta minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Vidago, 30 de abril de 2026

A Presidente,

(Ana Margarida Tito Fontes Parada)

O Secretário,

(Luís Filipe Soares Alturas)

A Tesoureira,

(Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães)
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